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Stupeň hodnocení 
Povinná kritéria hodnocení práce 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou intradenního obchodování na 
americkém burzovním trhu. Po obsahové stránce se jedná o poměrně zdařilou práci, ke 
které mám bohužel celou řadu formálních a dalších výhrad. První výtka směřuje už k 
rozsahu práce, která má od Úvodu po Závěr pouhých 38 stran, přičemž je ještě doplněna 
obrovským množstvím obrázků a také celou řadou zbytečně volných řádků a mezer mezi 
odstavci, čímž je de facto skutečný text uměle "natahován" na těchto nedostatečných 38 
stran. Také úprava je naprosto mimo normu, autor nemá sjednocené mezery mezi odstavci 
ani samotné řádkování, nemá sjednocené odsazení prvního řádku odstavce (přičemž podle 
výnosu děkana se první řádek odsazovat vůbec nemá) a také používá v celém textu první 
osobu, což se u tohoto typu prací nedoporučuje, nemluvě o některých obratech, které se 
příliš nehodí do odborného textu. Také samotná analýza by mohla být výrazně bohatší, např. 
na více obchodních plánech. Tyto nedostatky bohužel výrazně snižují celkový dojem z práce, 
což je škoda, neboť autor dané problematice zjevně rozumí, jen nedokázal tuto skutečnost 
vhodným způsobem interpretovat. 



 
 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předložená bakalářská práce analyzuje intradenní obchodování na americkém burzovním 
trhu. Autor v práci prokázal dostatečnou znalost dané problematiky, nicméně formální a 
stylistické zpracování práce má bohužel značné mezery. I přes tyto nedostatky lze práci 
doporučit k obhajobě. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1) Autor si pro svou práci vybral americký trh. Dal by se obdobný přístup realizovat i na 
jiných trzích, resp. jak by se musel změnit navrhovaný obchodní plán, aby tato realizace 
možná byla? 
2) Autor se soustředí na komoditní trhy. Jaké jsou základní rozdíly mezi obchodováním s 
komoditami a s finančními instrumenty? 

Navržená výsledná známka:   dobře 
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